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1)GUZEL KUZULAR VE SAHIPLERI YARISMASI

Camlibel Beldesinde “ Giizel Kuzular
Yarismasi1” yapihiyor. Yarisma alanina
her ¢ocuk kendi kuzusuyla gikiyor.
Ayrica alanda 4 hakem, 2’de Jiiri

liyesi bulunuyor. Alandaki toplam ayak
sayisi 222 ise bu yansmaya kag¢ gocuk
katilmistir?

A) 45 B) 23 C) 35 D) 32

E) 28
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2) ROBOTLARIN sAYI DUNYASI

" Sekildeki 6zdes iki robot kendilerine
giriste atillan sayilan sirasiyla 6'yla carpip
12 u_l:lnylp 4's béldikten sonra 1 c!ltlr_lyqr..

A robotuna 12 sayisi atiliyor, B rebotundan
29 sayis1 gilayor.

Buna gére A robotundan cikan say ile
B robotuna atilan sayimn toplam kagtir?

A) 38 B) 42 c) 77 D) 62 E) 44
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3) DisLi GARKLARIN DONUS YONU

Ortadaki kirmizi disli saat yoniinde déndiiriiliirse ayni yonde
saga dogru hangi disliler doner?

A)1-2:3-5 B)135 C)143 D)35 E)2-35

3. ve 4. SINIFLAR iCiN BiR ACAYiP SORULAR
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4) DiSLi CARKLARIN UYUMU

~, Sekildeki gibi birbirine temas aden disli ¢ark
sistemiyle ilgili bilgilerden hangisi yanhstir?
A) 1-3-5 ayni yonde doner.

B) 4 ve 6 ayni yonde doner.

C) Bu sistem ¢alismaz.

D) 6 ve 2 ayni yonde doner.

' E) Bu sistem diizgiin ¢aligir.

5) KASNAKLAR BOSUNA MI DONUYOR? ¢ i .

D@C

Yukandaki sekildeki gibi K-L kasnaklan ¢apraz, L-M diiz ve M-N
kasnaklan da yine ¢apraz baglanmislardir. Buna gore asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) K-M ayni yonde doner
C) L-M zit yonde doner

B) L-N ayni yonde doner
D) K-N ayni yonde doner
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6) ARADAKI SAYILARIN RAKAMLARI

31ile 50 arasindaki tek sayilan yazarken kullandigimiz 3 ve 4
rakamlan ile asagida verilen bilgilerin hangisi dogrudur?

A) 3, 4'ten 1 fazladir.
C) 3, 4'ten 2 fazladir.
E) 4, 3'ten 2 fazladir.

B) 4, 3'ten 1 fazladir.
D) Her ikiside esit sayidadir.
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(" 7) SEKILER KONUSUYOR

A = icindcki sayiy1 3'le carpar.
D = icindeki sayiya 4 ekler.
O = igindeki sayiyi 5'e béler.

Yukarnida verilen bilgilere gﬁre isleminin sonucu kagtir?

A) 33
.

B) 28 C) 36 D) 15

E) 27
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8) SAGDAN NASIL GORUNUYOR?
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diginda gériiniisii asagidakilerden
hangisi gibi olur?
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E{anda verilen seklin sagdan baki
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D). 11T

Yandaki sekilde kesip ¢gikarilan
parca asagidakilerden hangisidir?
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A) 46
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10) MERKEZDEKI SAYI

Yywy

Ayni kurallarla ortadaki sayilar elde edilmistir. Buna
gbre "7" isareti yerine hangi say1 gelmelidir?

B) 76 C) 36 D) 56 E) 66
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11) BIRLESIMIiM HANGISIi?

ursa alttaki sekillerden hangi-
si olusur?

[(andaki iki sekil iist iiste koyu}
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12) KAGC KUP GEREKLI?

Yandaki sekli bozmadan tamamlaya-
) rak yeni bir kiip yapmaya ¢alisan Ali'
:‘ nin en az kag kiipe ihtiyaci vardir?

A)9 B)18 Cc)o D15 E)8
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13)AH SU YONLER! g 16) CEVREMi BULUNUZ
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@_ Ali agacin batisindadir. Buna gére Kare ve eskenar iicgenin birer kenan cakisti-

kedi agacin neresindedir? nlarak olusturulan sekin ¢cevresi 60 cm ise

karenin ¢cevresi ka¢ cm'dir?

A)dogusunda B) batisinda C)kuzeyinde
D)giineyinde E) giiney dogusunda A) 42 B) 40 C) 36 D) 48 E) 32
\ J/
i 14) BENDE BiR SEY ARAR MISIN ? A i 17) FARKLI UGGENLER
ADANA =6 Yandaki sézciiklere ayni kurala gnm‘ . . _
ANKARA =9 .HHZI sayilar karsilik getirilmistir. | v‘::::_:‘:k' sekilde kag farkli iggen
ARTVIN = 8 Buna géreANITKABIR sézcigiiniin
ANITKABIR = 7 karsihiina hangi sayi getirilir?
A)18 B)20 c)12 D)10 E)15 A7 B)8 c)® D)10 E)11
\ ” N\
" 15) TRENIN YOLCULARI 18)SIRADAKI COCUKLAR
'ﬂ:i'

\ | AN 4Ny ey [ Tek sira halindeki dizilen
R L e |2 1]« | Bl 77 ¥ ° | cocuklardan Can bastan 7.
W W gt Rl S 4 B
. - Cem de sondan 7. siradadir.
Tuplamda 500 yolcusu olan 4 vagonlu bir trende;
1. vagondan 2. vagona 8 yolcu, Cem'le Canin arasinda 3 kisi olduguna gére

4. vagodan 3. vagona 5 yolcu bu dizide en az kac cocuk vardir?

3. vagondan 2. vagona 1 volcu decince volcu savilan esitlenivor.
Buna gére ilk durumda 2. vagonda kag yolcu vardi?

A7 B) 8 c)9 D)18 E) 20

L A)126 B) 145 C)116 D) 108 D)134 | \
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19) SOZCUKLER ve SAYILAR

= i 4 Yandaki sozciikler ve sayilar ayni kurala
AT - 25 gére olusturuimustur. Buna gére™ ' "
UN =42 sécuginin karsihg hangi sayidir?
ER = ??

A) 35 B) 32 c)27 D) 40 E) 18

[ 20) DAMADIN DUGUNU

"Diin degil evelki giin nisanim oldu.
Yarnn degil ertesi giini de digiiniim
olacak.” diyen damadin diigiinii cu-
martesi giinii olacaksa, nisani hangi

giun olmustur?

B) pazartesi C) sah

E) persembe

A) pazar
D) carsamba
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21) PARKTAKI HAYVANLAR

S tilki bir kurt kadar yemek yiyebiliyor.
‘ 2 aslan 12 kurt kadar yemek yiyebiliyor.

Buna gére bir aslan kag¢ tilKi kadar
yemek yer?

C)24 D)18 E)32

e

22) CARKI FELEK

Cark uzerindeki sayi ve sekiller sola
dogru dondiiriildiigiinde A harfi mavi
okun bulundugu yere geliyor. Buna
gore Kirmizi okla gosterilen yere sayi
ve harflerden hangisi gelir?

A)3 B)C C)4 D)C E)1
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23) KIM DAHA BUYUK?

.

. Ezgi Cem'den biiylktiir.
. Ali, Ayse ve Ezgi'den biiyiik degildir.
. Ayse Ezgi'den kiigciik degildir.

s ».4% Verilenlere goére asagidakilerden hangisi
- Kesinlikle dogru degildir?

B) En kiiciik Cem'dir.
D) Ali, en Kiiciik olabilir.

A) En buyuk Ayse'dir.
C) Ayse Cem'den buyuktir.
E) Cem, en Kig¢iik olabilir.

24) MAHIR'IN KUTLESI

Mahir + idil= 58 kg
Mahir + Derin= 60 kg
Derin + idil = 48 kg

Yanda verilen bilgilere gére
Mahir'in kiiklesi ka¢ kg'dir?

A) 40 B) 33 C) 36 D) 38 E) 34




25) ORUNTUNUN KURALI

[1-3-2-6-5-15-14-42-41-2

Yukandaki sayl éruntusiinde "?" yerine hangi sayl
gelmeli?

A) 82 B) 128 c)104 D) 68 E)123
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26) SPORCUNUN ANTRENMANI

g

3 dakikada 20 merdiven basamag ¢ikabilen
bir sporcu her 30 basamakta 5 dakika dinle-
nerek antrenman yapiyor. Buna goére 120 ba-
samakl bir merdiveni kac dakikada cikar?

A) 33 B) 36 C) 24 D) 45 E) 42

27) RAKAMLAR

Ali, 3'ten baslayip sayilan hi¢ ara vermeden
ve aralarina hig¢ bir isaret koymadan yan ya-
na yazarken, ardisik iki rakamin toplaminin ilk

kez 4 ettigini goriiyor.

Ali toplamda ne kadar rakam yazmistir?

.

28) iC¢ ICE SEKILLER
20 18 16 15 ?

O <] AN 1O

Sekiller ve uzerideki sayilar arasinda bir iliski vardir.
Buna gore "?" isaraeti yerine hangi say1 gelmelidir?

A)12 B) 8 c)o D) 20 E) 24

",
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29) ANLAMLI CUMLE
1

Yukarda anlamh bir ciimle verilmistir. Buna gore goseller sira
ile ne olabilir?

A)pasta-kaya-insan
D)kek- tas-ter

E)kurabiye-tas-islak C)kek-kaya-ter
E)kahverengi-manzara- su

”~

30) HARFLERIN SAYI DEGERI

KENDIMCE KURAL:

. S6zclikteki "K" harfine 3, "a" harfine 4 puan verilir.
. Sagdaki haften "1" cikanhr, soldakine "1" eklenir.
. Sonra bu iki harfin degerieri carpilir.

Buna gére hangi sézciigiin sayi degeri farkhdir?

A)12 B) 15 C) 16 D) 17 E) 25 A) TAKI B) ASIK C) TOKA D) PARK E) ATKI
., 7 .,
Sevgili 3. ve 4. Sinif 6grencileri, Bilsem Sinavi'na yonelik 30 soruluk kendinizi degerlendirebileceginiz bir etkinlik hazirladim. Basarilar dilerim. T : —
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